

Projekt spolufinancován Evropskou unií

Název projektu: Rozvoj MŠ Brněnec, Moravská Chrastová

Reg. č. : CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_022/0001073

Výše podpory: **273 813,00 Kč**

Datum zahájení projektu: **01. 9. 2016**

Předpokládaný datum ukončení projektu: 31.8. 2018

Předpokládaná doba trvání: 24 měsíců

Projekt je zaměřen na podporu a rozvoj následujících témat: personální podpora pro dvouleté děti , osobnostní a profesní rozvoj pedagogů, usnadnění přechodu dětí z mateřské školy do základní školy a spolupráce s rodiči dětí .

Co je cílem projektu?

Cílem projektu je zvýšení kvality předškolního vzdělávání, osobnostně profesní rozvoj pedagogů, usnadnění přechodu dětí z MŠ do ZŠ a spolupráce s rodiči.

Vybrané aktivity:

Chůva – personální podpora MŠ Cílem této aktivity je poskytnout dočasnou personální podporu pedagogickým pracovníkům, kteří integrují dvouleté děti do MŠ.

Osobnostně sociální rozvoj předškolních pedagogů MŠ

Cílem je podpořit dlouhodobé vzdělávání a rozvoj pedagogických pracovníků formou ucelených vzdělávacích programů, zaměřených na rozvoj sebepoznání, osobních kvalit, prohloubení komunikativních dovedností, kompetencí pro vzdělávání, sebereflexe.

Vzdělávání pedagogických pracovníků MŠ – DVPP

Cílem je profesní růst pedagogů MŠ formou absolvování vzdělávacího programu DVPP akreditovaného v systému DVPP. Vzdělávání bude probíhat v následujících oblastech: čtenářská pregramotnost, matematická pregramotnost, inkluze.

Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ

Cílem aktivit je poskytnout rodičům dostatečný prostor a informace pro včasné rozmyšlení všech faktorů spojených s nástupem jejich dětí na základní školu.

Specifika práce pedagoga s dvouletými dětmi v MŠ

Cílem je podpořit pedagogy mateřských škol, a to prostřednictvím absolvování akreditovaného vzdělávacího programu zaměřeného na osobnostně sociální rozvoj dvouletých dětí v MŠ.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY